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Informace ke spuštění pilotního provozu v produkčních prostředích krajských IS 
DTM a produkčním prostředí IS DMVS od 1. 4. 2024 
 
IS DMVS bude od 1. 4. 2024 fungovat v režimu pilotního provozu, který umožní zaslání úvodního plnění 
a editaci údajů o dopravní a technické infrastruktuře (DTI) od vlastníků, správců a provozovatelů DTI, 
případně jejich editorů, a stavebníkům zaslání podkladů pro zápis údajů o základní prostorové situaci 
DTM (ZPS). V souladu s harmonogramem je na produkčním prostředí IS DMVS od 1. 4. 2024 nasazena 
verze JVF 1.4.3. 
Aktuálně všechny krajské IS DTM provádějí na svých produkčních instancích migraci datových modelů 
na verzi JVF DTM 1.4.3 a od 1.4.2024 nejsou schopny požadavky na editaci DTI a podklady pro zápis 
ZPS zpracovávat. Plnohodnotné spuštění krajských IS DTM bude probíhat postupně, předpoklad 
spuštění editačních linek prvních krajských IS DTM je v druhé polovině dubna 2024. Informace o stavu 
plnohodnotného spuštění konkrétních krajských IS DTMK budou průběžně zveřejňovány v novinkách 
na rezortních stránkách ČÚZK (v záložce DMVS) a v provozních informacích na Portálu DMVS.  
Požadavky na editaci údajů DTI a požadavky na zaslání podkladů pro zápis údajů o ZPS, zaslané po 1. 4. 
2024 prostřednictvím IS DMVS, budou do doby plnohodnotného spuštění krajských IS DTM končit 
chybou nebo jako odmítnuté.  
 
Upozorňujeme rovněž na další důležité změny: 
 

 od 1. 4. 2024 bude validace zasílaných editací DTI probíhat proti JVF DTM verze 1.4.3, viz 
podrobné info zde: https://www.cuzk.cz/DMVS/JVF-DTM.aspx. Validaci připravených editací 
je možné provádět po přihlášení na Portál DMVS (oddíl JVF DTM, funkce Validace JVF souboru) 
nebo pomocí webové služby R32 IS DMVS. 
 

 V souvislosti s nasazením nové verze JVF DTM 1.4.3 na produkční prostředí DMVS od 1. 4. 2024 
upozorňujeme, že v produkčním prostředí IS DMVS dojde k transformaci všech skupin různých 
typů záměrů (kód „..._zamer“) do nové společné skupiny „Záměr“. Tato nová skupina již byla 
v číselníku vytvořena, staré skupiny budou v číselníku zneplatněny. Současně s tím provede 
ČÚZK z titulu správce IS DMVS změnu v datech, které obsahují zneplatněné skupiny. Jedná se 
o záznamy částí DTI a rozsahů editace DTI, které jsou vztaženy k rušeným skupinám. Tyto části 
a rozsahy budou převedeny pod novou skupinu „Záměr“. Stejně tak všechny záznamy o 
přiřazení zakladatelů, které jsou omezeny na rušené skupiny, budou převedeny pod novou 
skupinu „Záměr“. Změna proběhne automatizovaně a není třeba jí nijak potvrzovat. Pokud jste 
takové části, rozsahy editace nebo zakladatele definovali, doporučujeme po termínu 2. 4. 2024 
provést kontrolu, zda se všechny záznamy v pořádku převedly. 
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